

当好第一责任人！洛浦街举办安全生产知识竞赛

8月26日，以“遵守安全生产法，当好第一责任人”为主题的安全生产知识竞赛在洛浦街岭南电商园举行。洛浦街道办事处主任张昆，区应急管理局副局长黄伯雄，洛浦街道办事处副主任罗俊杰，区应急管理局执法监察三大队队长侯振玺，洛浦街、南村镇、钟村街、石壁街、大石街、小谷围街参赛代表队伍成员等参加了本次竞赛活动。

黄伯雄在赛前致辞中表示，本次竞赛是为了提高安全管理者的安全管理水平，提升广大职工的安全思想意识，达到安全生产的最终目的，希望参赛代表作为安全生产的操作者和监督者，在竞赛中互相学习，找出差距，相互促进，切实提升安全生产意识和能力。

竞赛活动现场

当天参赛的7支队伍代表由洛浦街、南村镇等6个镇街的主要负责人、管理人员及镇街安管员组成。比赛现场，选手们个个表现积极，答题踊跃，精彩的回答不时博得现场观众的阵阵掌声。

通过必答题、抢答题、选答题三个环节的激烈比拼，最终，洛浦a队获得一等奖，大石代表队获得二等奖，洛浦b队获得三等奖。



洛浦 a 队获得一等奖



大石代表队获得二等奖



洛浦 b 队获得三等奖



岭南电商园获优秀组织奖



合影留念

赛后，有关领导对竞赛活动进行了点评，并表示此次比赛准备充分、组织有序，选手精神状态饱满，竞赛活动取得圆满成功，达到了以竞赛促学习，以竞赛促工作的目的。要求各单位要做到学而知之、学以致用，以本次知识竞赛为契机，努力学习安全知识，提高安全管理水平，增强员工的安全生产意识。同时，各单位要秉持“管生产、管业务必须管安全”的原则，始终把安全生产放在第一位，确保洛浦安全发展形势持续稳定。

来源：番禺融媒

文字：吴红颖通讯员：洛浦宣图片：吴红颖